
金华十校 2024 年 11 月高三模拟考试

物理参考答案与评分标准

一、选择题Ⅰ（本题共 13 小题，每小题 3 分，共 39 分。每小题列出的四个备

选项中只有一个是符合题目要求的，不选、多选、错选均不得分）

二、选择题Ⅱ（本题共 3 小题，每小题 2 分，共 6 分。每小题列出的四个备选

项中至少有一个是符合题目要求的。全部选对的得 2 分，选对但不全的得 1 分，

有选错的得 0 分）

题号 14 15
答案 AD AB

三、非选择题（本题共 6 小题，共 55 分）

16.（14 分）Ⅰ（4分）（1）B（1 分） （2）C（1 分） （3）小于（1 分）
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（1 分）

Ⅱ（5分）（1）CD（2 分） （2）6V (1分） F8105  （1 分）
47.5 10 A （1分）

Ⅲ（5 分）（1）C（1 分） （2）15.575-15.578 （1 分）

（3）
l
xxd

4
)( 12  （1 分） （4）AD（2 分）

17.（8 分）

（1）减少 （1分） 吸热 （1分）

（2）原来筒内气体： 0 76cmHgp  ， 0 0 0V S L

后来筒内气体: 1 0 66cmHghp p p   ， 1 0 1V S L （1分）

对于等温过程 0 0 1 1p V pV （1分）

解得 1 0
38 38cm
33

L L  （1分）

（3）活塞上升的高度为 1 0 15cmh L h L     （1分）

气体对活塞做功:WQ+WF=P0SΔh （1分）

解得:WQ=3.3J （1分）

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
答案 A B D C A D C D B A D D C
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